

DIRECCION DE JUSTICIA



CERTIFICACIÓN

La Suscrita Secretaria Municipal de esta Ciudad de Yuscarán Departamento de El Paraíso por medio de la Presente **CERTIFICA QUE** en el Libro de Matriculas de Motosierras que el Departamento de Justicia Municipal llevo al efecto desde el Año 2010 el Folio N°49 se encuentra el asiento que literalmente dice:

Juan Bautista Rodríguez Salgado

En la Ciudad de Yuscarán Departamento de El Paraíso; a los 10 días del Mes de Abril del Año 2019; y ante mi Florencio Espinoza Peña Director de Justicia Municipal de esta Ciudad; Compareció personalmente el Señor Juan Bautista Rodríguez Salgado, Mayor de Edad; unión libre, hondureño, Odontólogo, Vecino de la Comunidad de Rancho El Obispo; perteneciente a esta Ciudad de Yuscarán y con Tarjeta de Identidad N° 0611-1984-01972; Quien exhibe La Motosierra que a continuación se detalla:

MARCA : STIHL

MODELO : MS-650

SERIE : 184956972

La que adquirí por compra hecha al Señor Luque Félix Gutiérrez, Mayor de edad, unión libre, Comerciante, hondureño, con Domicilio en Tegucigalpa; con Identidad Nº 1701-1974-00917 tal y como acredita con el Documento de traspaso hecho a ama favor de fecha 10 de abril del 2019. Esta Dirección de Justicia Municipal tomando en consideración la conducta del compareciente tiene a bien dar por matriculada dicha Motosierra a su favor para que se pueda dedicar al oficio de aserrío de madera; previo al entero correspondiente en la Tesorería Municipal de esta Ciudad. Leí lo escrito al compareciente y encontrándolo de conformidad firmo conmigo ante la Secretaria Municipal quien da fé.

F. Juan Bautista Rodríguez Salgado F. y S. Florencio Espinoza Peña Director de Justicia Municipal

ES CONFORME CON SU ORIGINAL.

Yuscarán 11 de Abril del 2019

Florencio Espinoza Peña Director de Justicia Municipal